



**Государственное учреждение –
Управление Пенсионного фонда в Московском районе
Санкт-Петербурга**

Вы об этом спрашивали – отвечаем:

Я получаю федеральную социальную доплату к пенсии. Слышала, что в будущем году ее отменят?

Неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже прожиточного минимума пенсионера установленного в Санкт-Петербурге, предусматривается назначение социальной доплаты к пенсии.

Социальная доплата к пенсии может быть федеральной или региональной.

Если пенсионер живет в регионе, где прожиточный минимум пенсионера ниже чем в Российской Федерации, то ему устанавливается федеральная социальная доплата к пенсии, которая выплачивается Пенсионным фондом Российской Федерации.

Если пенсионер живет в субъекте Российской Федерации, где прожиточный минимум пенсионера выше чем в Российской Федерации, то ему будет установлена региональная социальная доплата к пенсии, которую будут выплачивать органы социальной защиты населения региона.

Величина прожиточного минимума, в целях установления социальной доплаты к пенсии на 2020 год в РФ -9311 руб., а в Санкт-Петербурге - 9514 руб.

Поэтому, с 01.01.2020 в Санкт-Петербурге органами социальной защиты населения будет выплачиваться региональная социальная доплата к пенсии, а не федеральная, которая осуществляется органами Пенсионного фонда РФ по 31.12.2019 включительно.

Так что доплата никому не будет отменена, а просто будет выплачиваться из другого бюджета.